

Ze zákulisí letního divadla



Léto, třicet stupňů ve stínu – a my, pracovníci muzea usilovně přemýšlíme, co pro Vás nachystáme na Vánoce 2017.

Věřte nebo ne, většina akcí se chystá více než s ročním předstihem. Nejinak je to i s divadlem na zámku Lešná u Valašského Meziříčí. Protože léto, zámek a divadlo patří pro řadu věrných návštěvníků již od prvního roku fungování (2012) neodmyslitelně k sobě, probíhají během prázdnin v zámeckých historických komnatách hraná představení nejružnějších žánrů a témat. A tak se nám honí hlavou všechny dosud sehrané kusy.

Po úvodní detektivce podle Agathy Christie nazvané Sobotní klub, ve které návštěvníci pomáhali odhalit záhadnou otravu jedem, jsme připravili soutěž O poklad hraběte z Lešné. Návštěvníci se tehdy



ZE ZÁKULISÍ. Režisér Karel Straka při práci. Foto: archiv zámku Lešná

dovíдали zajímavosti z historie zámku a příběhy zámeckého mobiliáře ve kvízových otázkách při hraných scénkách v jednotlivých komnatách. Následující rok přinesl dramatičtější Balady o rusalce, která se pojí ke studni na nádvoří lešenského zámku. Vloni se pak

náš zámecký ochotnický soubor rozrostl o profesionálního šermíře a mohl díky tomu nabídnout akční představení o nejlepším šermíři Habsburské říše Posedlost markýze Arthura.

Letos ožije historická expozice zámku Lešná pohádkovým

příběhem Slavík a růže, jehož inspirací je pohádka Hanse Christiana Andersena Císařův slavík. Avšak přesnou citaci nečekejte, jelikož o obměnu se již třetím rokem stará sám režisér Karel Straka. Obměněný bude také herecký soubor. Stálé řady pracovníků muzea, průvodců a ochotníků z Hrachovce doplní nové mladé tváře. Všichni se scházejí od února, kdy proběhla první čtená zkouška. Od té doby také postupně svépomocí chystáme rekvizity, kostýmy a scénu, aby návštěvníci viděli zámek v nově, nezvyklé podobě. Celkem se podařilo uskutečnit šest zkoušek. A opravdu nebylo jednoduché dát dohromady termíny, protože každý z herců má své zaměstnání či studijní povinnosti. Ale scházíme se rádi a divadlo nás baví. Doufáme, že bude bavit i Vás, návštěvníky. Budeme rádi, pokud nám nenapišete své názory a očekávání do návštěvní knihy, třeba nás inspirujete na další roky. Děkujeme a na shledanou v Lešné.

Bc. Tereza Klanicová a Mgr. Jitka Slezáková, programové pracovnice zámku Lešná